

Повідомлення
про оприлюднення проекту регуляторного акта –
проекту рішення Дніпровської міської ради
«Про питання оренди нерухомого майна що належить до комунальної власності
територіальної громади міста Дніпра»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення проекту рішення Дніпровської міської ради «Про питання оренди нерухомого майна що належить до комунальної власності територіальної громади міста Дніпра» (далі – проект регуляторного акта).

Розробник проекту регуляторного акта – департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради.

Метою розробки та впровадження зазначеного регуляторного акта є:
Врегулювання загальних умов підготовки та проведення електронних аук-ціонів з передачі комунального майна в оренду з використанням електронної торгової системи «ProZorro.Продажі.», зокрема, визначення процедури включення об'єктів оренди до переліків майна та процедури підготовки і проведення електронного аукціону, а також публікації інформації про результати аукціону;

- підвищення конкуренції за рахунок спрощення доступу до аукціонів з передачі майна в оренду, а також рівного доступу для всіх зацікавлених інвесторів до інформації про таке майно;


- досягнення прозорості та відкритості процесу передачі в оренду комунального майна;

- врегулювання питання порядку передачі майна в оренду пільговим категоріям потенційних орендарів, продовження договорів оренди та внесення змін до них, укладання договорів оренди на короткий термін.

Повний текст проекту регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради (dniprorada.gov.ua) у меню «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження приймаються протягом одного місяця з дати оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради у меню «Регуляторна політика» на паперових носіях за адресою: вул. Мечнікова, 6, м. Дніпро, 49000 або в електронному вигляді на електронну пошту: kornivas@dniprorada.gov.ua з поміткою «Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта».

Заступник директора департаменту-
начальник управління з питань
комунальної власності департаменту
по роботі з активами Дніпровської
міської ради



Альона ТУРЧАК